
ATA DA 46a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AO 1° (PRIMEIRO) DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 20:00 H (VINTE
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE,
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO TERMO DE POSSE DO SUPLENTE DE
VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO. QUE,
COMPARECECEU ÀS 19:00 H (DEZENOVE HORAS), DO
DIA 01 (UM) DE DEZEMBRO, NO GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA,
PARA TOMAR POSSE, EM DECORRÊNCIA DO
AFASTAMENTO POR DETERMINAÇÃO JUDUCIAL DO
VEREADOR JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO. DANDO
CONTINUIDADE, PRESIDENTE AUTORIZOU O 1°
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO
ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM
DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE
DISCUTI-LA, FOI, A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 030/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE
A AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE
ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
REQUERIMENTOS N°S 083, 084, 085 E 086/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO. CONCLUÍDO O



EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES. NINGUÉM QUERENDO
FAZER USO DA MESMA, A SENHORA PRESIDENTE
SOLICITOU, AO 1° SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSEÀ
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 12 (DOZE)

A

VEREADORES E A AUSENCIA JUSTIFICADA DO
VEREADOR FELLIPE GOMES FERREIRA LIMA,
CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.
DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIOA FAZERA LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 029/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "MODIFICA A
LEI MUNICIPAL N° 3.118, DE 11 DE ABRIL DE 2022,
QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO
FISCAL DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA - REFIS 2022".
EM 2a DISCUSSÃO EEM 2a VOTAÇÃO. POSTOO MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO,
FOI, O MESMO,APROVADO PORUNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
025/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"ESTIMA A RECEITA EFIXA A DESPESADOMUNICíPIO
PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023". EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTOS OS
MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LOS. COLOCADOSOS PARECERES
EM VOTAÇÃO, FORAM, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. PARECERES

, - -FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE LEGISLAÇAO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETODE LEI N° 026/2022, DEAUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "ATUALIZA O PLANO PLURIANUAL
DO MUNICÍPIO PARA EXECUÇÃODA PARCELA ANUAL
DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM ÚNICA



DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTOS OS
MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LOS. COLOCADOSOS PARECERES
EM VOTAÇÃO, FORAM, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. REQUERIMENTO
N0 081/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DEARAÚJO, EMQUE FAZ APELO AO
EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,
PARA QUE REALIZE O CONSERTODA FOSSA SÉPTICA
NA RUA FRANÇA, ALTO DA INDEPENDÊNCIA. EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTI-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. REQUERIMENTO
N° 082/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR TARCÍSIO
BATISTA DA SILVA, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE OBRAS, PARA QUE
PROCEDA A MANUTENÇÃO, RECAPEAMENTO
ASFÁLTICO NA RUA PROJETADA (DO AÇUDE) NO
BAIRRO DE SAPUCAIA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEMQUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO
O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA
PRESIDENTE FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, NOS
SEGUINTES TERMOS: "FAZER USO DA TRIBUNA PARA
DAR AS BOAS VINDAS AO VEREADOR JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO, QUE SEMPRE NOS TRATOU COM
CORDIALIDADE, SEMPREFOI UM BOMCOMPANHEIRO,
AQUI, AO LONGO DO PERÍODO QUE PASSAMOS
JUNTOS. SEJA BEM-VINDO! IREMOS CONTINUAR COM
A MESMA DEFERÊNCIA. NÃO SEI POR QUANTO TEMPO



VOSSA EXCELÊNCIA ESTARÁ NESSE PERÍODO
CONOSCO.APROVEITAR O TEMA, E PERGUNTAR SE JÁ
TEMOS UMA PREVISÃO EM RELAÇÃO A
REINVINDICAÇÃO DO SUPLENTE FERNANDO CANTOR.
TODOS NÓS SABEMOS QUE O PRÓXIMO PASSO
DEPENDE DA RESPOSTA DE VOSSA EXCELÊNCIA, JÁ
QUE HOUVE UM DESFECHO NO CASO DO SUPLENTE
QUE, HOJE, ESTÁ COM ASSENTO, JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO. JÁ QUE EXISTE PRECEDENTE,
ACREDITO QUE SEDARIA COM MAIS CERELIDADE DO
CASO DO SUPLENTE FERNANDO CANTOR. SEI QUE
VOSSA EXCELÊNCIA TEM UM PRAZO PARA DAR ESTA
RESPOSTA, MAS JÁ SABENDO QUAL O DESFECHOQUE
SERÁ, QUEO JUÍZ, A JUSTIÇA LOCAL SEMANIFESTARÁ
NA MESMA LINHA, ACHO QUE NÃO TEM QUE FICAR
AGUARDANDO O PRAZO. RESPEITANDO O PRAZO, É
CLARO! RESPEITANDO AS INSTITUIÇÕES. MAS, NA
VIDA OS GESTOS ELES SÃO MARCANTES! NÃO
SABEMOS SEOS COLEGASVOLTARÃO AMANHÃ OU NO
PRÓXIMO MÊS. MAS, AQUELE QUE ESTAVA NA
QUALIDADE QUE O COLEGA JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, VER O SEU DIREITO, MESMO QUE SEJA
MOMENTÂNEO, SER ATENDIDO PARA QUE ELE POSSA
EXERCER, AQUI, AS SUAS FUNÇÕES. REPITO, NÃO
SABEMOS POR QUANTO TEMPO! ". EM SEGUIDA, FEZ
USO DA PALAVRA O VEREADOR RONALDO GOMES DA
SILVA, QUE DISSE O SEGUINTE: "NÃO VOU ME
ALONGAR! PASSANDO NESTA TRIBUNA PARA
FELICITAR MEU AMIGO, MEU IRMÃO, JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO. ELE SABE DO APREÇO QUE TENHO
POR ELE. NÓS NOS CONHECEMOS HÁ 28 (VINTE E
OITO) ANOS, DESDE QUE CHEGUEI AQUI, EM
TIMBAÚBA, ELE SEMPRE FOI O MEU VEREADOR. ELE
SABE DISSO! SEMPRE PEDI VOTO PARA ELE NAS
ELEIÇÕESANTERIORES, E QUEROLHE FELICITAR POR
~AIS ESSA OPORTUNIDADE QUE DEUS LHE DAR, QUE
EDE E~TAR, MAIS ~M~ VEZ, A ESTACASA. DIGO, ESTA ~
CASA E SUA! VOCE lA PASSOU, AQUI, 32 (TRINTA E \!V I

~. .g,'



DOIS) ANOS SERVINDO AO POVO DE TIMBAÚBA.
ENTÃO, MAIS UMA VEZ, VOCÊ É BEM-VINDO AO QUE
lÁ É SUA, NESTA CASA DR. MANOEL BORBA". LOGO
APÓS, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, QUE PROFERIU O SEGUINTE:
"O MOTIVO QUE ME TRAZ A TRIBUNA, HOJE, É PARA
SAUDAR AO MEU AMIGO, JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO. ONDE, TIVE O PRAZER DE VIVER AQUI, DOIS
MANDATOS, 08 (OITO) ANOS. ELE SEMPRE FOI UM
PROFESSOR, JÁ ME DEU MUITOS CONSELHOS AQUI,
NESTA CASA, PRINCIPALMENTE, QUANDO CHEGUEI
NO MEU PRIMEIRO MANDATO, DE QUERER RESOLVER
TUDO DO DIA PARA A NOITE. ELE ERA PRESIDENTE E
DISSE: - "TENHA CALMA, FELLIPE. AS COISAS VÃO
ANDAR". ASSIM, FOI A NOSSA CONVIVÊNCIA! E HOJE,
ESTÁ RETORNANDO A ESTA CASA. ENTÃO, GOSTARIA
DE SAUDAR VOSSA EXCELÊNCIA, JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO. VOCÊ É SEMPRE BEM-VINDO! VOCÊ
É O CARA QUE MAIS TEM EXPERIÊNCIA, NESTA CASA,
DEVIDO AOS 08 (OITO) MANDATOS, E 09 (NOVE)
AGORA, ASSUMINDO ESSE. DESEJO QUE DEUS
ABENÇOE VOCÊ! QUERO DIZER QUE SEMPRE PODE
CONTAR COMIGO E ACREDITO QUE COM TODOS OS
PARES. " EM SEGUIDA, TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA
O VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS, NOS
SEGUINTES TERMOS: "O QUE ME TRAZ A TRIBUNA,
ESSA NOITE, É PARA DAR AS BOAS-VINDAS AO NOSSO
COMPANHEIRO, JOÃO GOMES COUTINHO FILHO. UM
GRANDE PROFESSOR, JUNTAMENTE COM O VEREADOR
RONALDO GOMES DA SILVA. SEJA BEM-VINDO!
MUITAS VEZES, AS PESSOAS QUEREM QUE ACONTEÇA
COMO A GENTE QUER, E REALMENTE, NÃO É O QUE A
GENTE QUER. QUEM CONFIA EM DEUS SABE!
PRINCIPALMENTE, O NOSSO AMIGO JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO. DEUS SABE A HORA CERTA! MUITA
GENTE, QUANDO NÃO CONSEGUE AS COISAS, FICA
AFLITO, NERVOSO. MUITAS VEZES, É PORQUE NÃO (JiJ
CONHECE A PALAVRA DE DEUS, E QUANDO CONHECE, ~ ,
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ESTRANHA. EM ECLESIÁSTES, CAPÍTULO 03 (TRÊS),
VERSíCULO DO 01 (UM) AO 8 (OITO), DIZ QUE HÁ
TEMPO PARA TUDO. ENTÃO, HOJE FOI O TEMPO
DEDICADO POR DEUS PARA QUE VOCÊ VIESSE PARA
ESTA CASA. MAIS UMA VEZ, SEJA BEM-VINDO! CONTE
COM O NOSSO APOIO". LOGO APÓS, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADORJOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ
DE ANDRADE FILHO, QUE DISSE O SEGUINTE: "EU
NÃO PODERIA FICAR DE FORA, NÃO É JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO? DE LHE DAR OS PARABÉNS, LHE
DAR AS BOAS-VINDAS. SElA BEM-VINDO A NOSSA
CASA! QUERO, TAMBÉM, LHE DAR OS PARABÉNS PELA
SUA FORÇA, SUA CORAGEM,PELOSEU EMPENHO, POR
UMA COISA QUE ERA DIREITO SEU. SUA CADEIRA
ESTÁ AÍ, VOCÊ ESTÁ AQUI, SABEMOS QUE NÃO FOI
FÁCIL, SABEMOS QUE VOCÊ FEZ DE TUDO PARA
VOLTAR. NOSSO AMIGO, JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, SEMPREFOI UMA PESSOAFIEL, DEDICADO AO
GESTORE, SE PASSARAM MAIS DE DOIS MESESPARA
ASSUMIR O SEU MANDATO. ESPERAMOS QUE ESTA
CASA NÃO FAÇA O MESMO QUE FIZERAM COM JOÃO
GOMES COUTINHO FILHO, COM O NOSSO AMIGO,
SUPLENTE DE VEREADOR, FERNANDO CANTOR. QUE
ELE NÃO PASSE TANTO TEMPO E, JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO TEVE QUE ENFRENTAR ESSA
PESSOAAÍ. EU NÃO SEI DE ONDE PARTIU! SE FOI DO
PRESIDENTE AFASTADO OU SE DO GESTOR, DE TANTA
DEMORA, TANTO "LEVA PARA LÁ, LEVA PARA CÁ".
SENDO, QUE TEVE VÁRIAS E VÁRIAS REUNIÕES PARA
QUE ELE NÃO ASSUMISSE E CHEGOU O SEU TEMPO.
TAMBÉM QUERO FALAR, AQUI, SOBRE O
REMANEJAMENTO QUE O PREFEITO VEM PEDINDO
NESTA CASA, DE R$ 54.000.000,00 (CINQUENTA E
QUATRO MILHÕES DE REAIS). FOI FALADO ONTEM,
AQUI, E TENHO CERTEZAQUETODOSOSVEREADORES
DE OPOSIÇÃO VÃO VOTAR A FAVOR. COMOSEMPREO
VEREADOR DIZ: - "P_REF,EITOBOM, É PREFEITO COM (D<J
DINHEIRO". MAS, NAO E TODO PREFEITO QUE SABE ~.
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TRABALHAR COM DINHEIRO. NÃO SABEMOS O QUE
ACONTECE COM A CIDADE! AO CONTRÁRIO DA
GESTÃO PASSADA, QUEM NÃO LEMBRA DAQUELE
VÍDEO, AQUI, COMEMORANDO QUANDO DERAM ZERO
DE REMANEJAMENTO AO EX-PREFEITO ULISSES
FELINTO FILHO? FOI A MAIOR COMEMORAÇÃO,
TENTANDO PREJUDICAR O PREFEITO. HÁ UM MÊS
ATRÁS O PREFEITO VEIO, AQUI, PEDINDO R$
17.000.000,00 (DEZESSETE MILHÕES DE REAIS) E FOI
APROVADO POR TODOS OS VEREADORES DE
OPOSIÇÃO. HOJE, VEM PEDINDO MAIS R$
54.000.000,00 (CINQUENTA E QUATRO MILHÕES DE
REAIS). VAMOS APROVAR! O POVO TEM QUE SABER.
NÃO VAMOS TENTAR PARAR A CIDADE, NÃO VAMOS
TENTAR PREJUDICAR O PREFEITO, COMO FIZERAM NA
GESTÃO PASSADA. GRAVARAM VÍDEOS
COMEMORANDO O REMANEJAMENTO, "FOI O (ZERO).
É O (ZERO). NÃO TEM DINHEIRO NÃO! ". A GENTE,
COMO OPOSIÇÃO, APROVANDO O PROJETO, SÓ PARA
SAÚDE, MAIS DE R$ 13.000.000,00 (TRZE MILHÕES).
AGORA, NÃO É POSSíVEL QUE FIQUE FALTANDO
ALGUMA COISA NA SAÚDE, NÃO É POSSíVEL QUE NÃO
VAI PAGAR OS CARRO AGREGADOS. E, EU JÁ SOUBE
QUE ESTÁ SAINDO UM ÔNIBUS E UMA VAN DA SAÚDE.
VÃO CORTAR! RECEBI VÁRIAS LIGAÇÕES, DIA 19
(DEZENOVE) DE NOVEMBRO, O PESSOAL DA UPA,
ENFERMEIRA, TÉCNICA ENFERMAGEM, DIZENDO: _
"HOJE É 19 (DEZENOVE), A GENTE NÃO RECEBEU
AINDA". TEM UMA DIRETORA LÁ, AGORA, DISSE QUE
É PAU COM ELA. É CARRASCA! - "SE QUISER
AGUENTAR, AGUENTE. QUEM NÃO QUISER, SAIA! TEM
GENTE AÍ PARA ENTRAR". É ASSIM A SAÚDE. MAS,
NÃO É POSSÍVEL QUE NÃO PAGUE ESSESATRASADOS,
QUE NÃO COLOQUE TUDO EM DIA, QUE OS MÉDICOS
VOLTEM AOS POSTOS DE SAÚDE, REMÉDIOS, OS
ATENDIMENTOS. VAMOS FISCALIZAR O QUE ELE VAI
FAZER COM ESSE DINHEIRO, VAMOS ESTAR DE OLHO
VIU!? CUIDADO, SEU PREFEITO, COMO DINHEIRO DO CJfi
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POVO". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO, QUE
PROFERIU O SEGUINTE: "PARA MIM, É UMA ALEGRIA
RETORNAR AQUI. QUIS O SENHOR, MEU DEUS, QUE
HOJE EU ESTIVESSE AQUI. TUDO É NO TEMPO DELE!
SEI QUE PODE SER ALGUNS INSTANTES, MINUTOS,
HORAS, DIAS, QUEM SABE É DEUS. SOU SUPLENTE,
ASSUMINDO COMO VEREADOR, MAS NO MOMENTO
QUE FORDETERMINADO QUE O VEREADORVOLTE, EU
SEI QUETERMINOU OS MEUSDIAS. ENTÃO, EUTENHO
MUITO A AGRADECER AQUELES QUE VOTARAM EM
MIM. REALMENTE, NÃO É FÁCIL RETORNAR! EU NÃO
PROVOQUEI ESSA SITUAÇÃO, O CARGO VAGOU,
DEVIDO A VAGÂNCIA. EU PROCUREI, ATRAVÉS DE UM
REQUERIMENTO, E ENTENDENDOO JURÍDICO DESTA
CASA, SE BASEANDO NO REGIMENTO INTERNO, QUE
EU NÃO TERIA DIREITO DE ASSUMIR SÓ EM QUATRO
MESES. MAS, NÃO FOI O MEU ENTENDIMENTO. A
PRESIDENTE INDEFERIU O MEU PEDIDO BASEADONO
PARECERDO JURÍDICO DESTA CASA. EU ENTENDI DE
OUTRO JEITO E ENTREI NA JUSTIÇA, NÃO PARA
DERRUBAR NINGUÉM, NUNCA PENSEI EM DERRUBAR
NINGUÉM, EU NUNCA QUIS DAR UM PASSOÀ FRENTE,
EMPURRANDO ALGUÉM PARA TRÁS. MAS, TENDO
CONSCIÊNCIA DEQUENÃO ÉPARA O MANDATO TODO,
E PODEATÉ SER, EU NÃO SEIO DIA DEAMANHÃ. NÃO
FUI ELEITO DIRETAMENTE, FIQUEI COMOO PRIMEIRO
SUPLENTE, QUERIA TER ENTRADO POR ALI, NO
PRIMEIRO DIA. O QUE ME DEIXA ALEGREÉ QUE SAIO
DEIXANDO AMIGOS, E OS QUE ENTRARAM, TAMBÉM
SÃO MEUS CONHECIDOS E AMIGOS. ENTÃO, ISSO ME
ENGRANDECE!QUEROAGRADECER,PRIMEIRAMENTE,
A DEUS. AGRADECENDO A TODOS AQUELES QUE
CONFIARAM EM MIM, ONDE, ME DERAM 551
(QUINHENTOS ECINQUENTA EUM) VOTOS, EA TODOS
QUE NÃO VOTARAM EM MIM TAMBÉM. PORQUE, SOU
VEREADOR DE TODOS OS TIMBAUBENSES E ~
AGRADEÇO A TODOS VOCÊS AQUI, DE CORAÇ~ lJ' '
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AGRADEÇO A PRESIDENTE POR TER ACATADO A
LIMINAR DO JUÍZ E ELA, DENTRO DO PRAZO,
CUMPRIU. E ASSIM, DEUS QUIS! EU SÓ TENHO
AGRADECER A ELE, A TODOS VOCÊS E A TODOS OS
TIMBAUBENSES". A SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA. NINGUÉM QUERENDO FAZER
USO DA MESMA, A SENHORA PRESIDENTE DISSE O
SEGUINTE: "EU QUERIA DIZER A ESTA CASA QUE,
DEPENDESSE DA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, O
SENHOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO TERIA
ASSUMIDO DE IMEDIATO. TODOS AQUI SABEM QUE A
CASA ESTÁ EM INVESTIGAÇÃO, QUALQUER PASSO
QUEA GENTEDER, TEMOSQUE FAZERUMA CONSULTA
JURÍDICA. E, COMO FOI NEGADO O PARECER
JURÍDICO, EM CONVERSAS, NADA NA INIMIZADE, NA
BRIGA, CONVERSAMOS E CHEGAMOS A UM ACORDO,
QUEO SENHORJOÃO GOMESCOUTINHO FILHO DESSE
ENTRADA NA JUSTIÇA. NADA MELHOR QUE A GENTE
TER A COBERTURAJUDICIAL, O AMPARO LEGAL PARA
QUE A GENTE POSSA TRABALHAR. SEI QUE NÃO É
FÁCIL, NÃO É DE HOJE, NEM É AMANHÃ QUEVEM, QUE
DEMORA, POR CONTA DOS TRÂMITES. QUERIA EU,
QUE ELE TIVESSE ASSUMIDO RÁPIDO! IMAGINE, A
CASA TEM O REGIMENTO, O PRESIDENTE JOSINALDO
BARBOSA DEARAÚJO AFASTADO, O ADMINISTRATIVO
DA CASA AFASTADO, CHEGO NA CASA AS ESCURAS.
TEM OS COLABORADORES DA CASA QUE TEM O
CONHECIMENTO, ENIVALDO PAULINO DA SILVA, QUE
EU DIGO QUE ELE NÃO PODE IR EMBORA NEM TÃO
CEDO ENQUANTO QUE O PRESIDENTE NÃO VOLTE. E
AGORA, EU ME SINTO BEM FORTALECIDA! DESDE
SEMPRE QUE EU QUERIA E, ALGUMAS VEZES, EU
PROCUREI O SENHORJOÃO GOMESCOUTINHO FILHO,
MESMO ELE NÃO ESTANDO AQUI, NESTA CASA.
PORQUE, A GENTE SABE QUE NÃO PODE SEGUIR! É
DITO ASSIM: - "NÃO SABESEJOÃO VOLTOU LOGOPOR
CONTA DO GESTOR. NÃO ENTENDI! OU PORQUE O rtiJ
PRESIDENTE DISSE QUE NÃO". EU SÓ QUERIA DIZER lV '~ if



QUE O PRESIDENTE ESTÁ AFASTADO DAS SUAS
FUNÇÕES, NÃO TEM INTERFERÊNCIA NA CÂMARA. A
GENTE TEM QUE SEGUIR PELO CORRETO!
INTERFERÊNCIA, QUE SEJA SÓ DA JUSTIÇA." DANDO
CONTINUIDADE, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO; CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 06
(SEIS) DE DEZEMBRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E
DOIS), NO HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO
PAULINO DA SILVA LAVROU A PRESENTE ATA, QUE,
APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

IVII~ Iv, GVt1f\~~
MARIL~IDE ROSEND-d DE ALBUQUERQUE
~ RESID~E

E~GOUVEI~da_~·
~ »: 1° SECRETÁRIO _

~O~~rJt~~
2° SECRETÁRIO
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